

本报热线:6610123 新浪微博:@今日烟台 微信号:今日烟台

# 酒后没开车,硬凑上去测酒驾 遭交警拒绝,他又开车回来了

本报热线6610123消息(记者 钟建军 通讯员 刘琳) 见过酒后躲着交警的,没见过酒后主动往枪口上撞的。8月25日,龙口一男子酒后耍酒疯,主动要求进行酒精检测,被交警拒绝后又开车回来找交警。经检测,该男子属于酒后驾驶机动车,受到罚款2000元,扣12分的处罚。

龙口交警大队民警在对车辆驾驶员进行酒精测试检查,没想到出现了让人哭笑不得的一幕:面色微红,带着醉意的男子孙某向民警主动打招呼说,“我喝酒了,我来吹吹吧。”

“这东西好使吗?”孙某对民警手中的酒精测试仪产生了极大的兴趣。民警解释说,只检查酒后驾驶机动车的人,酒后

不开车不用检测。

“我有车,只是没开。反正别人不乐意吹,就让我吹吧,测下我喝了多少酒。”孙某拽着民警的衣服说,引得围观市民哄堂大笑。随后,同伴劝走了孙某。

可半个小时后,现场查酒驾的民警突然发现,一辆黑色丰田越野车自北向南行驶到龙口大酒店路口后,停在人行道上

不动了。民警随即上前检查,打开车窗一看,驾驶员竟然是刚才耍酒疯的男子孙某。孙某笑着对民警说:“这下我可以吹了吧?”

民警对孙某进行呼吸式酒精测试,显示其体内酒精含量为50mg/100ml,属于酒后驾驶。孙某最后受到罚款2000元,扣12分的处罚。

## 无证酒驾无牌车 六旬老汉受处罚

本报热线6610123消息(记者 钟建军 通讯员 王建 付清华) 8月26日下午,一六旬老汉没有驾驶证,酒后驾驶无牌三轮车上路,被市交警三大队民警查住。驾驶员潘某因无证无牌驾驶机动车,还饮酒后驾驶机动车的违法行为,受到罚款2000元,拘留15天的处罚。

芝罘区的潘某今年60岁了,26日一大早,没有驾驶证的潘某驾驶着自己没上牌的三轮摩托车,拉着自家地里生产的蔬菜在黄务社区里摆摊卖菜。中午,潘某看看车上的蔬菜基本卖完了,就在路边一家小饭店要了一瓶酒和饭菜,独自一人把中午饭解决了。下午1点40分左右,潘某驾驶着三轮摩托车准备回家。

结果,潘某被在港城西大街与黄务路口执勤的市交警三大队民警拦住了。经过呼吸式酒精测试,结果显示潘某酒精含量为64mg/100ml,属于酒后驾驶机动车。潘某不仅没有取得机动车驾驶证,三轮车也没有牌照,被民警带回交警大队违法处理室。

据了解,潘某因无证无牌驾驶机动车,饮酒后驾驶机动车的违法行为,受到罚款2000元,拘留15天的处罚。

# 首付交完了,贷款手续却卡壳 市民称,银行电话询问客户资料后就回复能办理贷款

本报热线6610123消息(记者 柳斌) 家住柏林春天的刘女士近期打算买个车位,首付交完了,可贷款手续迟迟没办理出来。如今,刘女士陷入两难,贷款不批,2万元首付又要不回。

刘女士说,2009年她在柏林春天买了套经适房,当时没买停车位,近期,小区贴出通知称小区开发商和烟台一银行合作,业主买车位可以去该银行办理按揭贷款,0手续费0利率。

刘女士和家人商量后,决定买一个车位,并向该银行咨询了贷款事宜。“开始时,银行工作人员一直和我电话联系,问我在哪儿工作,有没有住房公积金等问题。”刘女士说,问完后

一位工作人员说可以办理贷款手续,通知她先把首付交上。

7月30日,刘女士向柏林春天小区开发商烟台利嘉置业有限公司交了2万元首付,并于当天下午到银行办理贷款手续。

“在银行填完申请表后还没到家,银行就通知我不符合条件,贷款办不了了。”刘女士说,在这之前银行一直没审核她的书面材料,只是打电话通知可以办,现在首付交了,贷款却卡壳了。

刘女士想要回2万元首付,开发商答应给,但签字程序走了20多天了,还没有审批下来。

刘女士认为,银行没严格

审查资料,仅通过电话询问就回复能办理贷款并通知交上首付。对此,该银行营业部一位工作人员说,公司有严格的贷款审批流程,会在严格审核资料后,通知客户交首付,然后向上级部门审批款项。

“客户当时说在医院工作,我们当时也问了,是临时工还是正式工,对方回答是正式工。”该银行工作人员说,但实际提供的材料并非如客户所说。工作人员表示,会再跟业务人员核实具体办理流程,并落实情况。

8月26日下午,刘女士得到银行回复,协调开发商尽快办理首付退还手续,争取在本周五将2万元钱退还。



刘女士向记者展示与开发商签订的购买车位协议。本报记者柳斌 摄

# 烟台市第一届儿童产业博览会

## 儿童的盛会 商家的舞台 展会招商火热进行中

10月1日—3日与您相约烟台旅游大世界 | 主办单位:烟台大众网 咨询电话:0535-6288077 6016688

“十一”七天假,你们想去哪儿?对于一个家庭来说,父母去哪儿都可以,孩子想去哪儿才是最重要的。2014年烟台首届儿童产业博览会将于10月1日2日3日在烟台旅游大世界盛大启幕,将为您和孩子提供一个集娱乐、学习、消费、体验于一体的亲子盛宴!